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BERREKETAK
FITXA1

1. Kalkulatu ondorengo berreketa hauen zenbakizko balioa 




















2. Kalkulatu ondorengo eragiketak, eta eman emaitza berretzailea positibo duen berreketa bakar bat erabiliz.

Adb:   (77)3:72 = 77·3:72=721-2=719



































             





















                                            










3. Berreketen propietateak erabiliz, kalkulatu ondorengo eragiketak
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4-. Propietateak aplikatuz, kalkulatu 
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5-. Propietateak aplikatuz, kalkulatu 
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